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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Jeunesse et sports : fonctionnement
Question écrite n° 50512

Texte de la question

M Alain Bonnet attire l'attention de Mme le ministre de la jeunesse et des sports sur les moyens en personnel de
son ministere. Alors que la France est a la veille d'echeances internationales, les jeux Olympiques, des emplois
vont etre supprimes en 1992. Il lui demande si une telle baisse lui semble compatible avec l'objectif d'une
politique dynamique du sport a l'echelon national et international et avec, par ailleurs, une implication de plus en
plus grande de ses services dans le cadre de la politique de la ville.

Texte de la réponse

Reponse. - Comme l'ensemble des services de l'Etat, le ministere de la jeunesse et des sports, contribue a la
politique gouvernementale de maitrise des effectifs dans la fonction publique. Cette action se traduit en 1992,
par la suppression nette de 104 emplois budgetaires, aussi bien administratifs que techniques et pedagogiques,
en application d'une norme generale de reduction de 1,5 p 100. Ces suppressions d'emplois n'affecteront pas
les engagements de l'Etat pour ce qui concerne : d'une part, sa participation aux grandes manifestations
sportives internationales. En effet, l'effectif des emplois contractuels de la preparation olympique affectes au
recrutement des directeurs techniques et des entraineurs nationaux charges de l'entrainement des athletes de
haut niveau en vue des competitions internationales, n'a pas ete diminue en 1992 ; d'autre part, les actions
entreprises dans le cadre de la politique de la ville et de l'insertion sociale des jeunes. D'importants moyens
financiers sont inscrits a la loi de finances pour les operations 20 000 « projets J » et l'amenagement des
equipements sportifs de proximite. Les services exterieurs de la jeunesse et des sports apportent leur concours
a la realisation de ces programmes.
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